ОБЪЯВЛЕНИЕ 
О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА ПО ОТБОРУ КАНДИДАТУР НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
 «ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД СУНЖА»

Городской совет депутатов муниципального образования «Городской округ город Сунжа» объявляет конкурс по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования «Городской округ город Сунжа».
Конкурс состоится 29 января 2019 года в 11.00 часов по адресу: Республика Ингушетия, г. Сунжа, ул. Ленина, 111.
В конкурсе могут принять участие граждане РФ, имеющие:
· высшее профессиональное образование;
· имеющие положительные отзывы с предыдущего места службы (работы);
· обладающие необходимыми знаниями Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Конституции и законов Республики Ингушетия, иных нормативных правовых актов Российской Федерации и Республики Ингушетия, нормативных правовых актов органов местного самоуправления в части полномочий, осуществляемых главой муниципального образования;
· иметь навыки руководящей работы, оперативного принятия и реализации управленческих решений, прогнозирования их последствий, а также управления персоналом, ведения деловых переговоров и публичного выступления.
К участию в конкурсе допускаются граждане Российской Федерации не моложе 25 лет и не имеющие на день проведения конкурса ограничений пассивного избирательного права для избрания выборным должностным лицом местного самоуправления в соответствии с Федеральным законом от 12.06.2002 г.№ 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».
Гражданин, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в конкурсную комиссию следующие документы:
· личное заявление об участии в конкурсе;
· собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, установленной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 г. № 667-р «Об утверждении формы анкеты, представляемой гражданином Российской Федерации, поступающим на государственную гражданскую службу Российской Федерации или на муниципальную службу в Российской Федерации», с приложением фотографии, выполненной на матовой бумаге в черно-белом изображении форматом 3 x 4 см;
· копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
· копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;
· копию других документов, подтверждающих деятельность кандидата в случае, если он является индивидуальным предпринимателем, пенсионером и т.д.;
· копии документов об образовании;
· сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
· письменное согласие на обработку своих персональных данных в порядке, предусмотренном статьей 9 Федерального закона от 27 июля 2006 г.                 № 152-ФЗ «О персональных данных»;
· программу (концепцию) развития муниципального образования «Городской округ город Сунжа».
Документы, вышеназванные, кандидаты или их представители, действующие на основании доверенности, подают в конкурсную комиссию. Секретарь конкурсной комиссии составляет и выдает кандидату или его представителю расписку о принятии документов с описью принятых документов.
Копии документов представляются в нотариально заверенной форме, либо одновременно с подлинниками, которые возвращаются заявителю после сверки с ними копий документов.
Документы для участия в конкурсе представляются в конкурсную комиссию до 25 января 2019 года по адресу: Республика Ингушетия, г. Сунжа, ул. Ленина, 111 по рабочим дням с 9.00 до 18.00 часов (контактный телефон: 8 (918) 813 – 05 – 05). Форму заявления, согласия на обработку своих персональных данных и анкету участника можно получить у конкурсной комиссии и на сайте администрации Городского совета депутатов www.sunja-gorsovet.ru.
Достоверность сведений, представленных гражданином, подлежит проверке.
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